
1
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VYDÁVÁ MĚSTO HULÍN                                                           ŘÍJEN 2014

Svatováclavský
speciál

HULÍNSKÉ SVATOVÁCLAVSKÉ HODY 2014

RODINNÉ ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE - sobota 27. září

Krásný kouzelník Maverick alias Michal Kovařík

Šermířská a divadelní společnost Memento 
Mori, zábavný kejklíř a umělecký kovář

Ilustrátor dětských knížek Adolf Dudek  
se svojí Pohádkovou show

Vážení čtenáři,

dovolte mi, abych poděkoval za zdár-
ný průběh a přípravu Svatováclavských 
hodů v Hulíně celému organizačnímu 
týmu, kam  patří holky z městské knihov-
ny, pracovníci radnice, Kulturního klubu, 
Kombyt servisu a také pracovníci veřejně 
prospěšných prací. Hody se vydařily díky 
jejich práci a poděkování patří všem účin-
kujícím, kteří si zaslouží také pochvalu 
za přípravu svých krásných  vystoupení: 
ZUŠ Hulín, hulínským mažoretkám, ta-
nečnicím z TS Trick, našim Hulíňáčkům, 
Hanákům a Hulíňanům. Speciálně také 
s přáním všeho nejlepšího ještě znovu 
Standovi Hložkovi.

Děkuji také všem neziskovým orga-
nizacím, které si připravily velmi zod-
povědně prezentace své činnosti a svých 
výsledků. Zejména pak našim judistům 
za jejich ukázku.

Mám velkou radost z rozzářených 
obličejů a úsměvů na tvářích, které jsou 
vidět na fotografiích a které jsem zazna-
menal i v publiku. Přálo nám také počasí, 
díky kterému jsme mohli hody oslavit 
bez deštníků. Jsem rád, že jste se  všichni 
dobře bavili!

R. Hoza, starosta města
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KONCERT PĚVECKÉHO SBORU SMETANA HULÍN - sobota 27. září

Opravdu rodinné odpoledne

Agility Kroměříž se svými pejsky

Markéta s Janou celé odpoledne zkrášlovaly dětské obličeje
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DOPOLEDNÍ PROGRAM - neděle 28. září

Slavnostní průvod od kostela sv. Václava do letního kina

Křest knihy HULÍN - Město na křižovatkách Kmotři knihy

Výstava neziskových a zájmových organizací, které podporuje město Hulín
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ODPOLEDNÍ PROGRAM - neděle 28. září

Hosté Stanislava Hložka: Vašo Patejdl, Karel Vágner a Petra Janů Dárek od spolužáků - vysazení stromu pro S. Hložka

Balónků bylo opravdu šedesát

Více fotografií na www.hulin.cz nebo facebooku města. Text: J. Zakravačová, foto: M. Dunajová


